

PRAVILNIK UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI: “Ljeto u fullu“

OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u aktivaciji, koja se organizuje i emituje na Radiju S, a sve u skladu sa članom 17. stav (7) Zakona o igrama na sreću ("Službene novine Federacije BiH", br. 48/15 i 60/15),.

Organizator aktivacije je RADIO S (u daljem tekstu: Radio S).

USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti punoljetni građani Bosne i Hercegovine. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima. U aktivaciji ne mogu učestvovati zaposlenici Radia S, njihovi srodnici i bračni partneri.

PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE, DATUM POČETKA I KRAJA NAGRADNE IGRE

Kroz program radija pozivamo slušaoce da nazovu kontakt broj 033/953/953 i učestvuju u igri.

Nagradna igra počinje od 07.07.2021. i traje do 20.07.2021.

Proglašenje pobjednika se objavljuje svaki dan u Jutarnjem programu od 6h do 10h u različitim terminima poslije gotovog niza od tri pjesme.

MEHANIZAM

Svakog jutra Amna i Mirza najavljuju niz od tri pesme koje će pustiti u nekom trenutku tokom jutarnjeg programa do 10h. Pobjednik je onaj slušalac koji se prvi javi na naš broj telefona, posle treće pjesme iz niza. Uključuje se u program i osvaja nagradu.

Nagrada-vikend za dvoje u Ulcinju u Azel Beach Resort All Inclusive.

**Za vrijeme aktivacije jedan učesnik može osvojiti samo jednu nagradu.
Učesnici ne snose nikakve troškove učešća u aktivizaciji/nagradnoj igri.
Nagrada se ne može zamijeniti za novac, niti prebacivati na treće lice.**

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova pravila.

Radio S ima pravo da prekine poziv i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimjereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimjeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica.

ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije aktivacije/kviza. Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Od učesnika prikupljaju se i obrađuju podaci kao što su ime, prezime, telefon, email i mjesto prebivališta.

**Sarajevo
06.07.2021.**